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Türkiye Cazibe Merkezi Program? kapsam?ndaki illere yap?lacak yard?mlara verdi?i desteklerin kapsam?n?
geni?letti. De?i?iklik ile te?vik belgesini haiz yat?r?mc?lara te?vik belgesi kapsam?ndaki yaz?l?m ve gayri maddi hak
sat?? ve kiralamalar? da KDV'den istisna tutulabilecektir. Ayn? zamanda Cazibe Merkezleri Program? kapsam?ndaki
illere ta??nan tesislere ek menfaatler sa?lanacakt?r. Karar 2017 içerisinde yap?lacak yat?r?mlar için önemli vergi
istisnalar? öngörmektedir.

Bakanlar Kurulu'nun 13.2.2017 tarihli ve 2017/9917 say?l? karar? ("Karar") uyar?nca Yat?r?mlarda Devlet
Yard?mlar? Hakk?nda Karar'da de?i?iklikler yap?lm??t?r. Karar 22 ?ubat 2017 tarihli ve 29987 say?l? Resmi
Gazete'de yay?mlanarak yay?m? tarihinde yürürlü?e girmi?tir.

Karar ile getirilen önemli de?i?iklikler a?a??daki hususlar? kapsamaktad?r:

Te?vik belgesini haiz yat?r?mc?lara te?vik belgesi kapsam?ndaki yaz?l?m ve gayri maddi hak sat?? ve
kiralamalar? da KDV'den istisna edilebilecektir.
Organize sanayi bölgeleri için Cazibe Merkezleri Program? kapsam?nda sa?lanan te?vikler geni?letilmi?tir.
Alt?nc? bölgeye verilen destekler dördüncü ve be?inci bölge illerindeki organize sanayi bölgeleri ile Kilis
ilinde yer alan organize sanayi bölgelerinde gerçekle?tirilecek yat?r?mlara da verilecektir.
"Üretim Tesisi Ta??ma Destek Paketi" çerçevesinde Kalk?nma Bankas? taraf?ndan desteklenmesi uygun
görülen yat?r?mlar, bu Karar kapsam?ndaki desteklerden de yararlanabilecektir.
Cazibe Merkezi Programlar? kapsam?ndaki illere ta??nan tesise ilave yat?r?m yap?lmamas? veya
yap?lmakla birlikte asgari sabit yat?r?m tutar? ve asgari kapasite ?artlar?n?n sa?lanamamas? durumunda,
ta??nd?klar? bölgeye göre Ssgorta primi i?veren hissesi deste?i, sigorta primi deste?i ve gelir vergisi
stopaj? deste?inden faydalan?labilecektir.
Program kapsam?ndaki illere ta??nman?n gerçekle?mesi ve gerekli ?artlar?n sa?lanmas? halinde, ta??nan
tesis ek destek ve ilave yat?r?m ise gümrük vergisi muafiyeti, KDV istisnas? ve vergi indirimi deste?inden
yararlanabilir.

Bu Karar ve daha önceki kararlara istinaden imalat sanayiine yönelik (US-97 Kodu: 15-37) düzenlenen yat?r?m
te?vik belgeleri kapsam?nda, 01.01.2017 ile 31.12.2017 tarihleri aras?nda gerçekle?tirilecek yat?r?m harcamalar?
için

bina-in?aat harcamalar?nda KDV iadesi, %100 oran?nda,
bölgesel, büyük ölçekli ve stratejik te?vik uygulamalar? kapsam?nda yat?r?m deste?inde uygulanacak
yat?r?ma katk? oranlar? her bir bölgede geçerli olan yat?r?ma katk? oran?na 15 puan eklenmek suretiyle,
kurumlar vergisi veya gelir vergisi indirimi %100 oran?nda ve yat?r?ma katk? tutar?n?n yat?r?m döneminde
yat?r?mc?n?n di?er faaliyetlerinden elde etti?i kazançlar?na uygulanacak oran? %100 olmak üzere

uygulan?r.

Karar'?n tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.
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